OPAKOVANI — ROVNICE A NEROVNICE

1. Reste tyto rovnice a nerovnice:
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2. Urcete pro kterou hodnotu parametru a rovnice nem&lsmgmaéesSeni a pro kterou ma nekgne
mnohoieseni.

2 1 ) : .
X=— =— (4x+1]) [a = 0 nema rovnice smysl, a = 2 nefedeni,
a a
a = -2 nekonéé mnohores.]

3. Pro které hodnoty paramétma rovnice kladny k@&n?

X+4 ax-3 _x+3a ar 211
2 4 3 34

4. Pro které hodnoty parametru m ma rovnice dva redimdé kdeny?

(mz—l)x2+2mx+1=0 [mOR-{+1]]
5. Ureete parametr k v rovnici 5x kx + 1 = 0 tak, aby se jeji keny ligily o 1.

k=235 ]

6. Reste soustavu:

X +y' =9 [13,0], [-12/5, -9/5]]

3y-x=-3



